



## **Председателю СК России будет доложено по обстоятельствам травмирования ребенка в Челябинской области**



Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин дал указание руководителю СУ СК России по Челябинской области П.Г. Решетникову представить доклад о проверочных мероприятиях, проводимых региональным следственным управлением в связи с нападением собаки на ребенка.

Ранее сообщалось, что в Советском районе Челябинска собака напала на 7-летнего мальчика, который гулял во дворе дома. После случившегося родители обратились в медицинское учреждение, где ребенку была оказана необходимая медицинская помощь. В настоящее время в рамках проверки, проводимой региональным следственным управлением, устанавливается хозяин собаки. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Ход и результаты проверки поставлены по поручению главы Следственного комитета на контроль в центральном аппарате ведомства.

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654017>